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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/08/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão. Encaminhamento ao

Presidente Severino Cavalcanti, pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, do

Processo nº 07, de 2005, referente à Representação nº 36, de 2005, do Partido

Liberal.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio pelo Presidente do Congresso

Nacional, Senador Renan Calheiros, da realização de sessão conjunta para

apreciação de vetos presidenciais. Inadmissibilidade de adiamento da votação de

vetos apostos a projetos concessivos de reajuste salarial a servidores públicos.

Conclamação aos Deputados para comparecimento à sessão do Congresso

Nacional.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Imediata transferência de terras da União

para o domínio do Estado de Roraima.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Inexistência de motivos para comemoração do

Dia da Infância no País. Conclusão da Consulta Nacional sobre Violência contra a

Criança e o Adolescente. Anúncio de criação da Plataforma Brasileira de

Enfrentamento da Violência contra Crianças, Adolescentes e Jovens. Necessidade

de mobilização nacional pela extinção da violência e do abuso sexual contra

menores no Brasil. Apresentação do projeto de lei acerca de criação, pela Casa, da

Comissão Permanente da Criança, do Adolescente e da Juventude. Iniciativa de
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cidadã aposentada do Rio de Janeiro de gravação de cenas de crianças armadas

sob o efeito de drogas.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Situação de insegurança por que

passa a população do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Inoperância das

autoridades da área de segurança pública fluminense. Defesa de intervenção do

Governo Federal no setor. Conveniência de adoção de ações policiais conjuntas de

combate ao crime contra o serviço postal no Rio de Janeiro. Iniciativa de cidadã

aposentada de gravação das ações de traficantes na Ladeira dos Tabajaras, em

Copacabana, na Zona Sul do Rio de Janeiro, resultante na prisão de marginais.

Necessidade de realização de investimentos no setor de segurança pública

fluminense. Importância de aprovação, pela Câmara dos Deputados, do projeto de

autoria do orador sobre realização de referendo popular acerca de recriação do

Estado da Guanabara. Conveniência de redução do IPTU e do ICMS no Estado do

Rio de Janeiro.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória do

Senador José Afonso Sancho. Congratulação ao Deputado Mauro Benevides, autor

do requerimento da homenagem prestada pela Casa ao Senador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Impacto da crise política sobre o PT.

Caráter inadmissível das alianças políticas estabelecidas para garantia da

governabilidade da gestão petista. Imperiosidade da punição dos envolvidos nos

escândalos de corrupção no Governo Federal. Integração do orador ao bloco de

esquerda do partido. Importância da reforma política para o resgate da ética e da

credibilidade institucional no País. Sugestões para o combate à corrupção

administrativa e o aperfeiçoamento da ética na política. Necessidade de relativização

da imunidade parlamentar e do direito de agentes públicos a foro privilegiado.

Considerações acerca da reforma do Poder Judiciário. Defesa da valorização do

serviço público. Acerto da decisão denegatória do Supremo Tribunal Federal à ação
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direta de inconstitucionalidade da resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre a

recomposição das Câmaras Municipais no País.

PRESIDENTE (José Divino) - Defesa da redução do período do recesso

parlamentar.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Análise da crise política desencadeada pelos

escândalos de corrupção no Governo Federal. Propiciação do sistema

político-eleitoral brasileiro a  desvios éticos. Compromisso do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e do Congresso Nacional com a apuração rigorosa dos escândalos.

Imperiosidade da realização de reforma política e administrativa para o resgate da

credibilidade institucional no País. Desagravo de ataques indiscriminados ao PT.

Êxito das políticas econômica e social implementadas pela gestão petista.

Sugestões para a reconstrução do PT.

PAULO BAUER (PSDB, SC) - Críticas à postura do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva frente à crise política. Desvalorização do servidor público. Protesto

contra o aumento da carga tributária. Descumprimento da promessa de reversão do

quadro de desemprego no País. Imperiosidade da punição dos Parlamentares

envolvidos nos escândalos de corrupção no Governo Federal. Contestação ao

pronunciamento do Deputado Maurício Rands sobre a absorção de vícios políticos

pelo PT como partido situacionista. Inocuidade econômica da criação das parcerias

público-privadas. Prejuízos ao setor produtivo e às exportações decorrentes das

indefinições na política cambial. Defesa da redução do período de recesso

parlamentar do Congresso Nacional.

(Durante o pronunciamento do Deputado Paulo Bauer, o Presidente dos

trabalhos, Deputado Colbert Martins, usou da palavra para anunciar a presença nas

galerias do plenário de alunos do Centro de Ensino Fundamental da Escola

Cerâmica São Paulo, da cidade de São Sebastião, Distrito Federal.)

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Gravidade do quadro de pobreza e desigualdade social no Estado do

Maranhão. Reivindicação à bancada maranhense no Senado Federal e ao Senador
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José Sarney de retomada da tramitação de projeto sobre a liberação de empréstimo

do Banco Interamericano de Desenvolvimento ao Estado.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Alerta sobre os perigos dos

depoimentos improcedentes prestados nas Comissões Parlamentares de Inquérito.

Reclamação contra a inoperância de Comissões no tocante à análise de

documentos.

(Durante o discurso do Deputado Nilson Mourão o Sr. Presidente Colbert

Martins registrou a presença de delegação chinesa na Casa).

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Cronologia da atual crise política provocada

por escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Disputa política

entre o orador, na condição de Prefeito Municipal de Guarulhos, Estado de São

Paulo, e o Partido dos Trabalhadores. Considerações sobre proposta de reforma

política em tramitação no Congresso Nacional. Defesa do afastamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Como Líder) - Lançamento do livro O

Congresso em Meio Século, de Paulo Affonso Martins de Oliveira, com base em

depoimentos do jornalista Tarcísio Holanda.

PRESIDENTA (Maninha) - Manifestação de boas-vindas a professora e

alunos da Escola Modelo do Município de Palmeiras de Goiás em visita à Casa.

DARCI COELHO (PP, TO) - Crise política reinante no País em decorrência de

escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Considerações sobre

a proposta de reforma política em tramitação na Casa. Apresentação, pelo Senado

Federal, de projeto de reforma eleitoral.

MANINHA (PT, DF) - Considerações sobre a situação da democracia na

América Latina. Publicação do Programa das Nações Unidas para o

Desenvolvimento — PNUD com dados sobre o assunto. Disputa da região do Saara

Ocidental pelos Governos do Marrocos e da Argélia.
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SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Inadmissibilidade, pelo PDT,

de comparação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com os Governos Getúlio

Vargas e João Goulart.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Considerações sobre o projeto de reforma do

ensino superior elaborado pelo Governo Federal. Apresentação de projeto de lei

sobre criação da Universidade Federal do Entorno . Iniciativas do Governo Federal

em prol do ensino universitário brasileiro.

REMI TRINTA (PL, MA - Pela ordem) - Expectativa de crescimento

econômico com a implantação da Hidrelétrica de Estreito no Município de Estreito,

Estado do Maranhão. Preocupação com os reflexos socioambientais decorrentes da

implantação da usina.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Apoio à proposta de reforma do sistema

político-eleitoral, em tramitação na Casa. Sugestões para alteração da proposta de

adoção de lista preordenada e limitação de mandatos parlamentares.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Representante do PRONA) -

Realização pela Casa de sessão solene em homenagem aos advogados brasileiros.

Apresentação por representantes do PRONA do Projeto de Lei nº 839, de 2003,

proibitivo da criação no País de novos Cursos de Direito no próximos 3 anos e do

Projeto de Lei nº 5.285, de 2005, sobre o crime de violação de direitos e

prerrogativas dos causídicos. Papel exercido pela classe junto à sociedade.

Homenagem ao jurista Miguel Reale.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


